

凤凰小区8栋楼211户至今没通天然气

小区物业:铺设燃气管道要移栽绿化带树木,需大多数业主投票通过

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)水、电、气与百姓生活息息相关,是每个小区的必要配套设施。可家住莱山区凤凰小区的部分居民纳闷,为什么入住这么多年了,家里始终通不了天然气?近日,烟台市12345政务便民服务热线接到大量来自该小区居民的投诉,9日上午,记者与督办员来到现场进行调查。



居民做饭只能使用液化气罐或电磁炉,存在安全隐患

居民集中反映的楼宇为凤凰小区1-7、24号楼,8栋楼位于小区西南入口处,毓璜顶医院莱山分院西侧。最靠近小区内部的7号楼北侧是宽约6米的東西向主干道,道路南侧是一排绿化带,上面种满了

玉兰树,一直向东延伸到小区东门,长约200余米。据2号楼居民杨阿姨介绍,凤凰小区1995年起就有人入住,没通天然气的几栋楼建成时间最早,从那时起,这几栋楼的居民只能使用液化气罐

或电磁炉做饭。“一个液化气罐装满有三四十斤重,用完了就得人工扛上来一瓶。一罐165元,俺家老两口两个月用一罐。用天然气的话一个月差不多就花40元,价格比用液化气省一多半,

还不用等人家上门送气!”杨阿姨说,这几栋楼老年人居住率较高,使用液化气时很容易误操作,产生安全隐患。眼看小区其他居民楼早就天然气入户了,家里却迟迟没有动静,她和邻居们都非常不满。

铺设燃气管道需要移走52棵玉兰树,费用在20万元左右

同一个小区,为什么就这8栋楼始终不通天然气?凤凰社区党支部书记、居委会主任于杰介绍,这8栋楼共有211户居民,由于建设时间较早,配套管

网设施较为缺乏。2020年,该小区进行更新改造,本想借此机会解决这8栋楼用气难题,但小区东西主干道地下空间已被暖气、雨污分流等管网占满,这

8栋楼连接小区燃气管道的中压管无处可铺。新奥燃气公司只能先将8栋楼之间的低压管铺好,再考虑其他方案。经过多次勘察,最终的方

案是:燃气管道只能铺设在主干道南侧的绿化带下方。可一旦开始施工,必须要移走种在绿化带上的52棵玉兰树,费用在20万元左右。

需三分之二的业主投票,同意率超过75%才能迁移树木

小区物业经理程兴波介绍,按照物业管理条例,需要小区三分之二的业主投票,投票同意率超过75%才能迁移树木。小区总共1077户,物业之前也在业主群里征求过意见,由于这些树木栽植时间

近30年,不少居民尤其是老年人对它们感情很深,强烈反对迁移。“如果反对人数较多就进行投票,那这事(移栽树木)根本没可能实现,且以后也很难有缓和余地,所以我们现在正在做业主工作,还没进行投

票。”小区业委会主任吕先生也表示,业委会内部意见也并不一致,工作暂时无法推进。一边是小区种植近30年的绿化带,一边是8栋楼211户居民常年用不上天然气,这个两难的问题该如何解决?

初家街道办事处副主任于松涛介绍,下一步,街道办和社区、物业将加强和小区居民的沟通力度,将情况向上级部门汇报,等时机成熟后组织投票,争取让这8栋楼的居民早日用上天然气。

废弃反光膜 丢弃田间地头

本报讯(融媒体记者 孙帅帅)有网友反映,栖霞市蛇窝泊镇牟家疃村的田间地头,有很多废弃的反光膜。这些反光膜不及时收集,随意堆积在地头,不仅影响环境,对土地水源也造成了污染。

从村民拍摄的视频上可以看到,在栖霞市蛇窝泊镇牟家疃村的一处空地上,堆放着大量废弃的反光膜,其中还夹杂着不少塑料袋、秸秆等废弃物。村民向记者反映,从去年秋天收完苹果后,这些反光膜就一直放在那里,没有人收集。

从视频上看,废弃的反光膜远不止一处,在很多地头、山沟甚至是水塘里,废弃的反光膜随处可见。

大量废弃反光膜长时间堆积在路边,有被人焚烧的痕迹,不仅影响环境,更加剧了对土壤和水源的污染。

记者将问题反映给了相关部门,这些反光膜的后续整改情况,我们将继续关注。



中健健身欠薪案件 将依法快速处置

本报讯(融媒体记者)2月10日8:00至8:30,烟台市劳动人事争议调解仲裁院嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过电话6251234与市民沟通交流。

主持人:过去一年,我市受理的劳动人事争议案件有何特点?

院长曲黎辉:从数量上看,2022年,全市两级仲裁机构受理劳动人事争议案件1.21万余件,较2021年同比增长18.91%,但增速有所放缓,其中市本级案件数量连续3年下降。从企业类型上看,涉民企争议案件占比达96%,其中八成以上为中小微企业争议。

从处理方式上看,案件调解率超七成,终局裁决案件占一成左右,八成以上的劳动争议案件在仲裁阶段得到有效化解,大量争议被阻断在诉讼程序之外。

王先生来电:中健健身的欠薪案件我们已经到仲裁立案了,现在进展到哪一步了?

院长曲黎辉:对莱山区、开发区、芝罘区原中健健身多个店面员工反映的拖欠工资案件,自去年12月份3个区的仲裁机构陆续受理以来,我们一直高度重视,积极跟进、统一调度,一定会依法快速处置,维护当事人权益。



“白衣天使”捡到现金和存单合计13万余元 七旬老人省吃俭用攒下的“家底”失而复得

本报讯(YMG全媒体记者 张莘 通讯员 张露)随手捡到的塑料袋里竟装着现金和存单共13万余元。日前,烟台龙矿中心医院呼吸心内科护士王波捡到装着钱的袋子后,细心保存并上报寻找失主,最终使一对七旬老人的全部“家底”失而复得。

事情发生在2月2日早晨5点30分,烟台龙矿中心医院呼吸心内科病房内,值大夜班的护士王波在病房卫生间对面走廊上发现了一个白色塑料袋,以为是患者随手丢弃的

垃圾,就随手拾起来想扔到垃圾桶内。可当她拿到手的瞬间,发现袋子沉甸甸的,而且包裹得很严实。王波透过塑料袋仔细一看,发现里面是摞现金,她心想:“这肯定是哪位患者治病的救命钱,失主肯定着急!”

不能挨个去问患者,更不能声张。想到这儿,王波悄悄将钱锁到了护士站存放公共物品的抽屉里,等待上班时向领导汇报。7点20分,王波拉着刚来上班的护士长李蕾,将拾到现金的事情经过告知了她。

早交班后,王波和护士长将拾到现金之事上报院党办与保卫科,并将塑料袋原封未动地上交医院。在与院党办和保卫科负责人当场核对清点之时,竟然发现不仅现金中有许多旧版人民币,且在每几张现金中都夹藏着一张存单。经过多次认真清点核对,工作人员最终清点出塑料袋内现金2755元、存单11张,总额累计达137755元。

经过院方保安实地查找,搜寻所有住院及就诊患者信息,没有与存单上姓名相符的

任何信息。医院保卫部门上报院领导批准,迅速向警方报警。经过警方现场调查取证,通过银行配合执法,最终依据存单上的信息查找到失主并物归原主。

原来,失主为一对年逾七旬的老人,丢失的现金和存单是老两口省吃俭用积攒下来的全部“家底”,老两口把这笔巨款随身携带。事发当日,老两口到医院探望亲友,没成想去了趟厕所弄丢了“家底”。接过警察归还的钱款时,老两口喜极而泣。

八参堂全面推出年份纯淡干海参

为了让常年吃海参的消费者明明白白放心买上好海参,八参堂推出年份国标纯淡干海参,所有海参不怕检验、不怕泡发,发不好代发泡,不满意包退,每一分钱花得明明白白,所有年份海参全部每斤保泡发12斤以上。

童叟无欺,所有价格全部透明,天然纯淡干买着放心舒坦。

六年天然长岛刺参

(55-65头/斤):店面销售2580/斤,现价1580/斤,买5斤再送1斤。

居家待客必备:好吃不贵,口感Q弹,营养全面。

七年天然长岛刺参(45-55头/斤):店面销售2780/斤,现价1780/斤,买5斤再送1斤。

断货人气产品:性价比高,日常食用佳品。

八年天然长岛刺参(35-45头/斤):店面销售2980/斤,现价1980/斤,买5斤再送1斤。

亲情礼品首选:参年较长,个头大,自己吃超值,送礼有面子。

九年长岛天然参王(25-35头/斤):店面销售3180/斤,现价2180/斤,买5斤再送1斤。

极致优选产品:营养丰富,

食补性强,效果好,数量少。

回馈老顾客:日晒老淡干海参活动价2500/斤,买1斤送1斤每斤折合1250元,买2斤送2斤每斤折合1180元。(特点:高涨发自然晒干,想怎么泡发就怎么泡,不会发海参的也能发好,消费者最喜欢的海参之一)。

抢购热线:0535-5528526
15725353868

